



# LA HUERTA

DIARIO DEFENSOR DE LOS INTERESES MORALES Y MATERIALES DE LA REGION

AÑO I.	PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.	REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN,	ANUNCIOS Y COMUNICADOS.
	En provincias, un mes ..... 1 Pts.	TRINIDAD, 5.	A precios convencionales.
		No se publica los días festivos.	No se devuelven los originales.

Núm. 19

## ¡FIGURENSE USTEDES!

Al asomar por Oriente ayer el astro rey no habían nubes en el espacio que ocultaran su magistosa y siempre bella aparición. Tendió su cabellera de oro sobre estos vergeles que riega el Segura é iluminó con tintes alegres las flores perfumadas por cuyas hojas corría fresco y cristalino el rocío de la madrugada. La huerta mostraba toda la alegría de estas mañanitas de primavera en que los conciertos de las aves cantoras se confundé con las perfumadas ráfagas de un venticillo suave y consolador, el sonar de la campana anunciando la hora del alba, la copla del labriego que marcha al trabajo, la esquila del macho que camina delante del ganado siguiendo al pastor, el agudo grito del gallo desafiando á sus compañeros.

Por los caminos y veredas que serpean entrelazándose, formando caprichosos y laberínticos dibujos sobre la verde alfombra de la vega, affuyen lijeros lo grupos de alegres campesinos y huertanos para asistir á su fiesta, al mercado extraordinario que se celebra en la ciudad.

El sol va remontándose en el zenit, cada vez sus rayos van haciéndose más pesados, parece que se irritan ó que envían locos todo su aliento deseando confundirlo con las flores.

La urbe se anima. Por las calles se apreta una multitud afanosa, los comercios se llenan, el mercado adquiere su mayor apogeo.

Bueno. Hace tiempo que no ha llovido, los caminos están secos y la gente puede aventurarse á venir á la ciudad; pero los campos están necesitados de agua y si se pierden las cosechas, se debilitan los mercados.

Si llueve nos quedamos sin caminos y si los caminos no están transitables y expeditos para que los campesinos vengan á los mercados, sufren éstos gran quebranto.

¿Cómo arreglar el conflicto? Nos dá cierto reparo repetirlo tantas veces.

¡Figurense ustedes!

## COSMOMANIA

### AVENTURAS DE UNA CAMPANA,

—Los viajeros que visitan la ciudad de Burmah, en la India inglesa no dejan de ir á ver la famosa campana gigante, notable entre ellos, como la de Toledo entre nosotros y la de Moscou entre los rusos.

Esta inmensa campana, la tercera del mundo por su tamaño, pesa algo más de cuarenta y dos toneladas.

Poco después de la conquista de Burmah por las tropas de la Gran Bretaña, los ingleses trataron de llevársela á Calcuta como glorioso trofeo; pero fuera por las malas condiciones en que se intentó hacer el traspaso, fuera intencionadamente, la

campana cayó al río Rangoon, y allí, en el fondo, permaneció durante largo tiempo, desafiando los esfuerzos de los ingenieros que repetidas veces quisieron sacarla de entre las aguas para conducirla á la capital.

Viendo la inutilidad de sus esfuerzos, abandonaron la empresa y todavía seguiría en remojo la colosal campana, si los burmases, que durante ese tiempo no habían cesado de llorar por su adorada maravilla, no hubieran obtenido el permiso del gobierno británico de sacarla del río y llevársela á su país. Llenos de ardor en la obra de reconquista empezaron á construir grandes almadias de bambú y con testaruda perseverancia lograron por fin sacar la inmensa mole de bronce de su fangoso lecho y llevarla en triunfo á su tierra natal.

## PLUMAZOS

Al batallador periodista  
D. Joaquín Amo Abad.

Si los que dicen que España ha de ser regenerada por medio del trabajo, comenzasen á trabajar con fé sin vender sus inteligencias y sin fijarse en ruindades, ó muy pronto reconocerían su error, ó muy pronto se había de regenerar á la patria.

Para los que mojan la pluma en el tintero de la infamia y se ocupan en vilipendiar cobardemente las conciencias prudentes de las colectividades, no deberían existir los tribunales de justicia. El castigo más á propósito

para esos espíritus bajos y enfermizos, sería el desprecio más profundo de los hombres honrados.

Los cantares, rimados por el aura popular, en medio de toda su sencillez, entusiasman. Por rudo que sea un hombre, me parece que escuchando un cantar, acompañado con las notas vibrantes de una guitarra española, ha de sentir abrirse las puertas de su alma para que pase la belleza.

La revolución del pueblo ruso, parece que quiere asaltar las fronteras de aquel país y hacerse universal, como la revolución de las ideas. En todo el mundo, me atrevo á decir, no encontramos en estos tiempos á dos hombres que piensen igualmente.

Comparo las corrientes de las aguas con los hombres que escriben. Dejan parte de su existencia á su paso, y sólo encuentran en beneficio suyo la muerte.

Para vencer es preciso luchar. Me dá lástima ver tantos corazones asidos á la vulgaridad, porque carecen de valentía para sufrir las molestias que proporciona el trabajo, que está reñido con la vida regalona.

Á estos hombres les llamo zánganos improductivos de la colmena social.

Me parece que el dictado es á propósito.

El que castiga á una mujer, y la insulta, y la abofetea, sin sentir la veneración que se merece una virgen, ó sin admirar la grandeza de una madre, es digno de que caiga sobre él, el peso de todas las desgracias.

Las golondrinas anidan siempre en el mismo sitio.

Los hombres buscan nido á sus amores, unas veces en el corazón de una mujer bella; y otras veces en el calor artificial de un billete del banco.

Los pueblos se constituyen en administradores de justicia, para juzgar á sus individuos. Pero cometen muchísimos errores. A veces se creen infalibles y ponen en boca de los hombres palabras que nadie ha pronunciado, cebando sus deseos de remover discordias, en el corazón inalterable de pobres inocentes.

Hay muchos que se descubren ante la aristocracia de la sangre. Todos somos hermanos.

Ó todos somos aristócratas ó todos somos plebeyos.

Para mí lo mejor es descubrirme delante de quien encuentra la vida de su familia en el trabajo.

Yo opino así. Cada cual puede hacer lo que quiera.

Dice Federico Schlegel que «todos se apresuran á conceder al poeta y al artista, como una de las prerrogativas de su estado, la de no vivir».

En España así ocurre. La desventura y el talento parece que van unidos! Aquí se carga de cadenas al hombre que alimenta su inteligencia con la razón. En cambio se quema incienso ante el pedestal de un torero.....

Hace unos años llegaron á España los restos mortales de los héroes de Baler, y la patria no derramó una lágrima y nadie se dió cuenta de ello. ¡Hasta los periódicos callaron!

Y hace poco tiempo..... ¡Detente pluma!

Es una falta imperdonable de los periódicos, clamar contra el

analfabetismo y la falta de ilustración y después afirmar que palabras genuinamente castellanas, que se leen en los monumentos de la literatura como «El Quijote», no existen en ningún diccionario y sólo son modismos regionales.

El nivel intelectual de los pueblos, no queda á buena altura con esas afirmaciones.

Hoy que no hay conciencia, se predica la libertad de ella, amparada por las leyes.

Esto será bueno para los valientes y para los que tienen mucho dinero.

El que sea cobarde y pobre, bien hará con sujetarse á las creencias de su dueño y señor.

Oír tocar á muerto, causa una sensación extraña. Todo lo vemos efímero. Más poder tienen en los corazones esos toques, que todos los consejos que podemos recibir.

Un momento de reflexión cuando las escuchamos, quizá levante un año de torpezas que remuerden en el alma.

Sin el favor mútuo, sin el amor sincero, y sin la amistad noble, es imposible exista el bienestar y la dulzura en las relaciones sociales.

J. Sansano Más

CORRESPONDENCIA DE LA REGIÓN

San Miguel de Salinas

ACLARACIÓN

Sr. Director de LA HUERTA.

Muy Sr. mío: he leído la carta que desde San Miguel de Salinas ha dirigido á Vd. un tal Manuel Pérez, publicada en su diario correspondiente al día 22 y la cual quiere ser una rectificación á la reseña que en LA HUERTA se hizo de la visita del Marqués de Rafal á dicho pueblo; más como en esa carta se vé el propósito de molestar al digno Alcalde conservador de San Miguel de Salinas y á sus amigos políticos en aquella localidad que son los del Marqués de Rafal, me veo precisado á rectificar el contenido de la repetida carta en esta mía que le ruego publique, haciendo para ello un llamamiento á la misma sinceridad en cuyo nombre se vió V. obligado á publicar la de D. Manuel Pérez.

Cita la carta que rectifico á ciertas

personalidades de San Miguel de Salinas diciendo que ellas y un sin número de vecinos «adictos á la fracción de D. José Martínez Ortuño...» acompañaron á éste á recibir al Marqués, con lo cual quiere dar á entender el comunicante, que Martínez Ortuño representa en el pueblo á una fracción conservadora, lo cual es inexacto, y prueba de ello es que esas personalidades á las que el autor de la carta llama fracción de Martínez Ortuño, antiguo conservador-ballestero-demócrata, forma hoy el comité canalejista.

Á la salida de la casa del pueblo, por una falsa maniobra tan bien pensada por ciertos elementos del pueblo como mejor comprendida por alguien que acompañaba al Marqués, éste y su comitiva fueron llevados por calles extraviadas con objeto de llegar á la casa de Corrina sin pasar por la del alcalde Sr. Pujol para que la primera visita del Marqués fuese á la casa de dicho Corrina donde esperaban los elementos directores de la maniobra; pero el Marqués no quiso entrar sin antes ir casa del alcalde, que además es Presidente del Comité Conservador, donde se dirigió y fué espléndidamente obsequiado, repitiendo la visita por la tarde y repitiéndose los obsequios al Marqués por el alcalde y su distinguida esposa en la forma relatada en la reseña que el comunicante quiere rectificar valiéndose para ello de burdos embazos en el relato y falseando la verdad, como lo hace entre otras cosas, al decir que casa de D. José Martínez (a) Corrina, labrador del Marqués se sirvió un espléndido lunch sentándose á la mesa varias señoras que cita, pues en dicha casa no se sirvió al Marqués y á sus acompañantes mas que la comida, y solamente se sentaron á la mesa, el Marqués, el Alcalde Sr. Pujol, los Sres. Ayarra, Blanc y Germán, el Corrina y su cuñado Antonio Ortuño.

Esta es la verdad del relato de la visita á San Miguel de Salinas del Sr. Marqués de Rafal á cuyo autorizado testimonio y al de los señores que le acompañaron de Orihuela apele su atento, que le anticipa gracias por la publicación en justicia de esta carta, y S. S. q. b. s. m.

X. X.

POLITIQUEO

Dice «El Liberal» de Murcia: «Las relaciones entre conservadores y fusionistas de la localidad, parece ser que al presente no son muy cordiales, según de público se dice».

Por lo visto el corresponsal del periódico murciano está en *babia*, porque nunca han existido dichas relaciones (políticamente hablando) entre ambos partidos.

Sigamos copiando.

«Con esto, ni unos ni otros adelantan nada y en cambio al pueblo independiente, apartado de las lides de la política, se le da ocasión y se le ofrece materia para la crítica.»

No soy de la misma opinión.

Vayamos adelante.

«Nosotros, y con nosotros la opinión, veríamos con gusto que entre liberales y conservadores reinara aquella paz y unión que necesitan los gobernantes para atender á los intereses y mejoras de los pueblos.»

¡Anda equivocado el colega!

La opinión no es *confitera* ¿No recuerda el corresponsal las acres censuras de la opinión, cuando el célebre *pastelón* de las elecciones provinciales?

La opinión no quiere comparazgos políticos. La opinión quiere que se la respete. La opinión desea que sus representantes hablen con franqueza.

«Y para que reine la paz aconseja que se pongan de acuerdo Ballesteros y Germán.

¿Acaso los moretistas, republicanos, carlistas é integristas, están excluidos de tomar parte en la administración pública? Si hasta ahora eso ha ocurrido, hoy la opinión reclama que todos los partidos tengan intervención en la casa del pueblo.

Nosotros no aconsejamos la paz, ansiamos la lucha y veríamos con gusto que cada partido presentara candidatura cerrada en las próximas municipales.

¡Así se haría patria!

Kascarrabias

DE CARTAGENA

Á mis amigos de Orihuela

Dichosos vosotros que habéis podido saborear de cerca el triunfo definitivo de nuestros afanosos trabajos; el triunfo hacoronado por fin y de la manera más completa la magna obra á la cual ha ayudado el muy heroico *Batallón infantil*; que sea enhorabuena mis queridos correligionarios.

El deber me tiene separado de mis amigos, me obliga á alejarme de vosotros, pero no á abandonaros, como buen conservador me gozo del triunfo del partido en mi querida Orihuela y como buen amigo é indigno miembro de ese *batallón* me enorgullecó de esa corona que en nuestra bandera hemos colocado.

Y al Excmo. Sr. Marqués de Rafal,

que siento en el alma no poderle dar mi enhorabuena con un fuerte apretón de manos; pero que sepa que en Cartagena tiene un amigo que aunque engafado en los estudios no se olvida de su joven y dignísimo diputado.

Orihuela, puedes estar satisfecha; ya tienes quien mire por tus intereses con paternal cariño. A tí también te felicito.

La satisfacción que me domina ha hecho que me decidiera á ensartar estas mal ordenadas frases; feas ó bonitas, buenas ó malas, saber que salen de lo más recóndito de mi alma.

Luis Die Aguilar.

Cartagena 23, 4, 1907.

## NOTICIAS

La compañía de zarzuela cómica, que dirigida por el primer actor señor Alarcón tantos aplausos ha cosechado en nuestro coliseo, ha sido ventajosamente contratada para dar cierto número de representaciones en el teatro de Torre vieja.

La tiple señorita Bonoris y el actor cómico Sr. Soucase se han separado de la compañía.

Seguido de un numeroso acompañamiento, ayer por la tarde se condujo al cementerio de esta ciudad el cadáver del que en vida fué nuestro amigo D. Francisco Gil Alfosea.

¡Descanse en paz!

Ha sido nombrado cura ecónomo de la parroquia de Benezúzar, el joven presbítero D. José Guillén, capellán del Hospital de Callosa de Segura.

Recortamos la siguiente coletilla de nuestro colega alicantino «El Graduador».

«El sufragio universal cantado por el gran Castelar, vestirá de riguroso luto hasta la terminación de las actuales cortes.»

¡¡Caramba!! ¿Qué nos anuncia el colega?

¿Tan pronto va ha quitarse el luto que viste el sufragio universal?

La compañía dramática que dirigen los eminentes Fernando Diaz de Mendoza y Maria Guerrero debutará en el principal de Alicante el próximo domingo 28.

Nuestro querido amigo el acreditado sastre del Real Cuerpo de Alabarderos D. José Moreno García nos anuncia su próxima visita á esta población donde recibirá los encargos de su numerosa clientela.

Las prendas que se le encarguen á confeccionar al Sr. Moreno estarán de prueba durante la primera decena de Mayo.

Se le han administrado los Santos Sacramentos por hallarse enfermo al virtuoso párroco de Bigastro.

¡Dios quiera darle la salud si le conviene!

Durante todo el mes próximo de Mayo se celebrarán en la iglesia parroquial de Santas Justa y Rufina, á las siete de la mañana, los ejercicios de las flores en honor á la Santísima Virgen.

Esta mañana han marchado á la capital de la provincia el Excmo. señor Marqués de Rafal, acompañado del alcalde D José Escudero Zapata, don Félix Blanc y D. Manuel Germán.

Regresarán esta tarde.

Dice nuestro colega «El Diario» en su número de ayer:

«Ayer tarde y á la llegada del tren de Alicante, vimos en la estación casi toda la guardia municipal y algunos peones.

¿Sospecharían fuesen en el tren algunos anarquistas?

¿O es que dichos guardias, sentirían vivos deseos de saludar al candidato triunfante?»

Una afirmación, dos preguntas y una sola cosa verdadera: la independencia del colega. Arrea, hermano, y lo que *varean* los tiempos. Ayer cuando el Sr Ruiz Valarino no era mas que candidato, no se acordaba al colega de él y hoy hasta se falsean los hechos para darle bombó.

Que se sepa hasta ahora, lleva al Congreso tres actas el Sr. Moret; la de Cadiz, Zaragoza y Albuñol y otras tres el Conde de Romanones.

Será por lo bien que lo hacen.

Refieren los periódicos de Madrid un hecho muy cómico que tuvo lugar en Madrid durante las elecciones en la sección de la casa de la Moneda.

Dentro de este colegio electoral, se encontraron los candidatos señores Gutierrez, adicto, y Pérez Galdós, republicano. Como lo cortés no quita á lo valiente, los amigos que les acompañaban creyeron del caso presentarlos y así se hizo.

—Tengo mucho gusto en saludarle—dijo el Sr. Galdós.

—Soy muy honrado en tratarle—contestó el señor Gutierrez.—Este muy expresivo continuó:

—No tenía el gusto de conocerle personalmente; pero he tenido ocasión de oír su nombre alguna vez.

Procedente de Murcia á donde fué con objeto de ventilar asuntos relacionados con su profesión, ha regresado á esta el representante de la agrupación de minas en explotación actualmente en este término muni-

cipal D. Severiano García de Cartagena.

Se vende una magnífica casa en la Calle del Angel.

Información: D. José María Sarabia corresponsal en Orihuela de «La Correspondencia de España.»

Algunas personas que nos merecen mucho crédito nos dicen, que todos los martes se establecen unas rifas en el mercado (plaza de la Soledad y bajada del puente) donde, según público rumor, no se juega muy limpio con el público.

Aviso á las autoridades:

También nos aseguran de que se han cometido en días de mercado algunos hurtos aprovechando la confusión de la gente.

Ojo, mucho ojo, por si ha vuelto á caer por esta tierra algun bando de aves de rapiña.

Esperamos que los agentes del municipio averiguarán lo que haya de cierto si tiene fundamento nuestra denuncia.

Para cubrir las vacantes de oficiales que actualmente existen en el Instituto de la guardia civil, serán llamados á examen 100 sargentos; los primeros que figuran en las escalas funcionadas de infantería y caballería.

Mañana á las diez se verificará el escrutinio general en el salón de sesiones del Ayuntamiento.

Sigue mejorando el hijo pequeño de nuestro amigo D. Manuel Lucas. Lo celebramos.

Desde Roma comunican que un periódico de dicha capital dá la noticia de que el Rey D. Alfonso XIII ha concedido al cardenal Merry del Val el collar de la orden de Carlos III.

**NOTA.**—Los de fuera de Orihuela que deseen recibir nuestro diario, deben llenar el boletín de última plana firmándolo y remitiéndolo á nombre del Administrador de LA HUERTA á nuestra redacción, calle de la Trinidad, 5, Orihuela.

## INFORMACIÓN ESPECIAL

DE

## LA HUERTA

Lerroux silvado.—Sol y Ortega.

Madrid 24—13.)

Al pasar por las Ramblas Lerroux que regresaba de la casa del pueblo, según dicen de Barcelona, fué silvado por algunos grupos de carlistas afectos á la solidaridad.

Se produjo mucha alarma cerrando algunas tiendas sus puertas con precipitación.

Los republicanos están exitadísimos.

Los solidarios también están muy exitados.

Por temor á que estos últimos cometan violencias se halla rodeada de policías la casa de Lerroux.

Salmeron marchó á Madrid.

Sol y Ortega ha publicado un manifiesto muy enérgico, condenando los medios que han puesto en práctica los solidarios para ganar las elecciones.

Disgustos contra Moret.

(Madrid 24—13'10).

Como telegrafíe ayer, los liberales están disgustados con la conducta templada que sigue Moret. Este no ha procurado por hacer valer su autoridad.

Han sido derrotados varios prohombres del moretismo y estos se duelen de que se les han arrebatado las actas con malos procedimientos.

Montero Rios se ha inhibido del pleito. Dice que es soldado y acata las órdenes del jefe, que es el responsable.

Algunos ven en las palabras de Montero una mal encubierta censura contra Moret.

Los círculos políticos están muy animados. Las discusiones son acaloradas. Nunca se ha conocido mayor animación política

Imp. de Luis Zerón.—Orihuela,

# Sección de Anuncios

## LA HUERTA

diario defensor de los intereses morales materiales de la región

NO SE PUBLICA LOS DOMINGOS

### Precios de suscripción

Provincia, una peseta al mes. Madrid y extranjero, 3'50 ptas. trimestre. Anuncios y Comunicados á precios convencionales.

REDACCION Y ADMINISTRACION

PLAZA DE LA TRINIDAD, NUMERO 5.

LA HUERTA publicará diariamente extensa información telegráfica.

### Boletín de suscripción

Don \_\_\_\_\_  
que vive en \_\_\_\_\_  
provincia de \_\_\_\_\_  
desea suscribirse al periódico «LA HUERTA»  
por \_\_\_\_\_ meses.

El interesado.

LA HUERTA

Diagnosios contra Mores.

Leroux silvado. Sol y Or.

Como telegáfico ayer, los tipos...  
Estos están designados con la...  
conducta, temblada que sigue...  
Mora. Este no ha prometido por...  
hacer valer su autoridad.  
Han sido derrotados varios...  
prohombres del morosismo y es...  
los se tratan de que se les pag...  
arrestado las actas con muer...  
procedimientos.  
Montero Rios se ha indignado...  
del hecho. Dice que es soldado y...  
acata las ordenes del jefe, que es...  
el responsable.  
Algunos ven en las palabras...  
de Montero un mal encubierta...  
cenanza contra Mora.  
Los ruculos políticos están...  
muy animados. Las discusiones...  
son acaloradas. Nunca se ha co...  
necido mayor animación política...  
imp. de Luis Xerón—Orléans.

Madrid 21-18)  
Al pasar por las Ramblas Ler...  
roux que regresaba de la casa...  
del pueblo, según dicen de Bar...  
celona, fue asido por algunos...  
grupos de carlistas acaudalados...  
solidaridad.  
Se produjo mucha alarma...  
cuando algunas banderas en...  
puertas con precipitación.  
Los republicanos están en...  
dramas.  
Los solidarios también están...  
muy divididos.  
Por temor á que estos últimos...  
cometan violencias se halla...  
robada de bolinas la casa de...  
Bermejo.  
El mismo marcha á Madrid...  
Sol y Oruga ha publicado un...  
manifiesto muy enérgico, conde...  
nando los hechos que han pasado...  
en practica los solidarios para...  
ganar las elecciones.

Las afirmaciones de presuntas y...  
una sola cosa verdadera, la verda...  
de que el señor Valeriano no era...  
una candidatura no se acordó el...  
lega de él y hoy hasta se la van...  
hechos para darle punto.  
Que se sepa hasta ahora, lleva...  
Garcera nos dice el Sr. Mora, la...  
de Cariz, Naragay y Albalá y otra...  
que el Conde de Romanones...  
part por lo bien que lo hacen.  
Reflexion los periódicos de Madrid...  
un hecho muy común que tuvo la...  
gar en Madrid durante las elecciones...  
on la sección de la casa de la Moneda.  
Dentro de este colegio electoral, se...  
encontraron los candidatos señores...  
Garcera, Naragay y Felix Galde, re...  
publicano. Como lo comen no quise...  
á lo valiente, los amigos que les...  
acompañaban esperaron del caso pro...  
sentados y así se hizo.  
—Tengo mucho gusto en saludarle...  
—dijo el Sr. Galde.  
—Soy muy honrado en hablarle...  
contestó el señor (Inluzer. Este...  
muy expresivo continúa.  
—No tenía el gusto de conocerlo...  
de un hombre alguna vez.  
Procedente de Francia á donde fue...  
con objeto de vender, sacos tela...  
cionados con su profesión, ha retro...  
sido á esta el representante de la...  
agrupación de tales en explotación...  
setamente en este término muni...

Segundo de un numeroso acorpa...  
hacione por la tarde se condujo...  
al cementerio de esta ciudad el cad...  
ver del que se vela los nuestro am...  
ga D. Francisco Gil Alfores.  
¡Desansa en paz!  
Ha sido nombrado cura eclesiano...  
de la parroquia de Benicarló, el jo...  
ven presbítero D. José Guillén, expe...  
llna del Hospital de Callosa de Segur...  
Recomendamos la siguiente costilla...  
de nuestro colega alicantino. El...  
Graduador.  
El surtido universal cambiado por...  
el gran Castelar, vestida de rigoroso...  
luto, hasta la terminación de las...  
tales cortes.  
¡Carmita! ¿Dónde nos anuncia el co...  
loga?  
Tan pronto se ha querido el luto...  
que viste el surtido universal?  
La compañía dramática que diri...  
gen los señores Fernando Diaz de...  
Mendoza y María Guerrero debían...  
en el principal de Alibania el próxi...  
mo domingo 28.  
Nuestro querido amigo el acrobi...  
laborante del Real Circo de Ala...  
barcelona, José Moreno Garcia nos...  
anuncia su próxima visita á esta po...  
blación para recibir los encargos...  
de una numerosa clientela.  
Las señoras que se encargan á...  
confeccionar al Sr. Moreno estarán de...  
prueba durante la primera docena de...  
Mayo.